
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EXPEDIENTE Nº18 

18ª Sessão Ordinária 
03 de Junho de 2013 

 

 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIO CLARO 

18ª Sessão ORDINÁRIA 

Dia 03 de Junho de 2013 

 

OFÍCIOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 279/2013 - ALEXANDRE ARTUR PERRONI-CHEFE 

DE GABINETE-SECRET DO EST. DOS DIR. DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA-SP. - 

Respondendo o Requerimento nº 1793/2013 de autoria da Vereadora Maria do Carmo 

Guilherme. 

OFICIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 280/2013 - PALMINIO ALTIMARI FILHO-PREFEITO 

DE RIO CLARO-SP. - Encaminhando o Balancete referente a março de 2013 da Prefeitura 

Municipal de Rio Claro. 

OFICIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 281/2013 - MARCIO ANTONIO DE PAULA CAPATO-

GERENTE-CAIXA ECONOMICA FEDERAL-PIRACICABA-SP. - Notificando o recebimento de 

crédito de recursos financeiros -OGU - Referente ao Contrato de Repasse nº 0350765-

48/2011/MCIDADES/CAIXA. 

OFICIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 282/2013 - MARCIO ANTONIO DE PAULA CAPATO-

GERENTE-CAIXA ECONOMICA FEDERAL-PIRACICABA-SP. - Notificando o recebimento de 

crédito de recursos financeiros - OGU -  referente ao Contrato de Repasse nº 0350776-

78/2011/MCIDADES/CAIXA 

OFICIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 283/2013 - MARCIO ANTONIO DE PAULA CAPATO-

GERENTE-CAIXA ECONOMICA FEDERAL-PIRACICABA-SP. - Notificando o recebimento de 

crédito de recursos financeiros - OGU -  referente ao Contrato de Repasse nº 0300353-

16/2009/MTUR/CAIXA 

OFICIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 284/2013 - MARCIO ANTONIO DE PAULA CAPATO-

GERENTE-CAIXA ECONOMICA FEDERAL-PIRACICABA-SP. - Notificando o recebimento de 

crédito de recursos financeiros - OGU - referente ao Contrato de Repasse nº 0310173-

42/2009/MTUR/CAIXA 

OFICIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 285/2013 - MARCELO DE AFONSECA E SILVA-

DIRETOR SUPERINTENDENTE-CENTROVIAS-ITIRAPINA-SP - Respondendo ao 

Requerimento nº 1680/2013 de autoria do Vereador José Júlio Lopes de Abreu. 

OFICIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 286/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 



recursos financeiros para a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação. 

OFICIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 287/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENV. DA EDUCAÇÃO-BRASÍLIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros para a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação. 

 

REQUERIMENTOS APRESENTADOS NESTA SESSÃO: 

REQUERIMENTOS Nº 2176/2013 - EXCLUÍDO.                         

REQUERIMENTOS Nº 2177/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar a Empresa Rápido 

São Paulo, informar a possibilidade de reimplantar novamente na linha do ônibus circular do 

Bairro Bom Sucesso, o percurso da Avenida 11 com Rua 14, no intuito de evitar que os alunos 

da Escola Michel Antonio Alem que residem na colônia da Granja Santo Antonio e Sítio 

Matuete, percorram um caminho mais longo em dias de chuva e de grande circulação de 

veículos. 

REQUERIMENTOS Nº 2178/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Cultura envidar esforços para a 

implantação do projeto Livro Vivo nos bairros Bonsucesso e Jardim Novo Wenzel, pois devido 

a localização, o acesso aos pontos oferecidos na região central são dificultados. 

REQUERIMENTOS Nº 2179/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando determinar a Fundação Ulisses Guimarães envidar esforços para 

a implantação do projeto Livro Vivo nos bairros Bonsucesso e Jardim Novo Wenzel, pois 

devido a localização, o acesso aos pontos oferecidos na região central são dificultados. 

REQUERIMENTOS Nº 2180/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Obras da 

possibilidade de nos informar se existem condições de complementar o asfalto do bairro Jd. 

Nova Rio Claro, já que somente parte do bairro será asfaltado, deixando o restante do bairro 

cheio de lama e poeira.     

REQUERIMENTOS Nº 2181/2013 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal a oficiar a Secretaria de Obras da possibilidade de nos 

informar se está em andamento o asfaltamento do Jd. Nova Rio Claro   

REQUERIMENTOS Nº 2182/2013 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Saúde da 

possibilidade de nos informar o que a referida secretaria fará com os PSFs- Programa Saúde 

da Família, para atender os moradores dos bairros onde a Secretaria de Habitação entregará 

residências, tendo em vista que a capacidade de atendimento dos PSFs é de 

aproximadamente 1000 (mil) famílias e a exemplo dos Bairros Jd Bonsucesso/ Novo Wenzel, 



serão entregues mais residências e o número de família ultrapassará a capacidade de 

atendimento do PSF local.   

REQUERIMENTOS Nº 2183/2013 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 

Urbana e Sistema Viário, estudos para implantação de semáforo no cruzamento da Rua 9, com 

Avenida 20 e Rua Samambaia - Santana, em decorrência dos constantes acidentes 

registrados. 

REQUERIMENTOS Nº 2184/2013 – EXCLUÍDO. 

REQUERIMENTOS Nº 2185/2013 - EXCLUÍDO. 

REQUERIMENTOS Nº 2186/2013 - DALBERTO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, para que no uso de suas atribuições e autoridade constituída formule e 

coloque em prática um plano de ação conjunta com o Comandante da Policia Militar local e o 

Presidente da Comissão de Segurança do Campus da UNESP (Diretor Administrativo Sr. 

Dirceu Martins),visando garantir a segurança e a integridade física dos frequentadores do 

Campus da UNESP e de toda a circunvizinhança. 

REQUERIMENTOS Nº 2187/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços, promover a contenção dos alagamentos na Rua José Felício Castelano, no trecho 

compreendido da Avenida 64-A (Vila Cristina) a 70-A (São Miguel), através da construção de 

galeria de águas pluviais, com direcionamento de deságüem para o Ribeirão Claro - Bairro Mãe 

Preta. 

REQUERIMENTOS Nº 2188/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando aos órgãos competentes o policiamento escolar, a ronda escolar, 

a cobertura da guarda civil, e a proteção total aos alunos das escolas do bairro no Jardim 

Chervezon. 

REQUERIMENTOS Nº 2189/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a pintura completa de sinalização de 

solo "PARE", em todos os cruzamentos de ruas e avenidas do bairro do Jardim Village. Com o 

objetivo de proporcionar maior segurança aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores 

do bairro. 

REQUERIMENTOS Nº 2190/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando aos órgãos competentes o policiamento escolar, a ronda escolar, 

a cobertura da guarda civil, e a proteção total aos alunos das escolas do bairro no Recanto do 

Paraíso.   

REQUERIMENTOS Nº 2191/2013 - DUPLICADO. 



REQUERIMENTOS Nº 2192/2013 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando aos órgãos competentes que providencie suprimento de 

medicamentos básicos na Unidade Básica de Saúde na Vila Cristina onde são realizadas as 

consultas da população, para que as pessoas retirem após as consultas.      

REQUERIMENTOS Nº 2193/2013 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando ao Departamento competente para que se faça a limpeza e uma 

manutenção contínua das "bocas de lobo" em todo o bairro do Jardim Palmeiras a fim de que o 

mau cheiro, bichos e animais peçonhentos e águas da chuva não mais invadam as casas dos 

munícipes que residem nas proximidades em que essas se encontram.     

REQUERIMENTOS Nº 2194/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando a empresa Rápido São Paulo estudar a melhor forma e 

disponibilizar rapidamente pontos de uma linha do serviço de transporte público coletivo que 

atenda diretamente o bairro Regina Picelli a fim de que os munícipes que ali residem ou 

necessitem se deslocar dê e para este bairro, assim o possam fazer sem mais ter que 

percorrer a pé uma distância de vários quarteirões. 

REQUERIMENTOS Nº 2195/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando a empresa Rápido São Paulo estudar a melhor forma e 

disponibilizar rapidamente novas linhas e itinerários do serviço de transporte público coletivo 

que atenda diretamente o bairro Regina Picelli a fim de circule por dentro do bairro e que os 

munícipes que ali residem ou necessitem se deslocar dê e para este bairro, assim o possam 

fazer sem mais ter que percorrer a pé uma distância de vários quarteirões. 

REQUERIMENTOS Nº 2196/2013 - EXCLUÍDO. 

REQUERIMENTOS Nº 2197/2013 – EXCLUÍDO. 

REQUERIMENTOS Nº 2198/2013 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 

Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana a pintura 

de faixas de pedestre e a colocação de semáforos, a fim de solucionar os problemas gerado 

com a falta de sinalização e gerando segurança aos alunos da E.M. João Rehder Netto, sito na 

Rua 11 com a Avenida 40 no Bairro Santana. 

REQUERIMENTOS Nº 2199/2013 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 

Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e 

Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo à implantação de uma rotatória no começo 

do bairro Santa Maria logo após o pontilhão da Rua Jacutinga, tendo em vista que os 

moradores tem que irem á uma distância muito grande para fazer um retorno para sair do 

bairro para se deslocarem para outros lugares. 

REQUERIMENTOS Nº 2200/2013 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Sr. Prefeito 

Municipal solicitando determinar à Secretaria competente que faça a limpeza da entrada 

principal da Floresta "Navarro de Andrade", pois esta se encontra interditada há semanas com 

entulhos e galhos de árvores caídos, impossibilitando assim o acesso de veículos.     



REQUERIMENTOS Nº 2201/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Dr. 

Francisco Osvaldo Martins Hoppe, Delegado Seccional da Policia Civil, que envide esforços 

para que a segurança volte a estar presente na praça Visconde de Rio Claro, hoje dominada 

por vândalos e usuários de droga. 

REQUERIMENTOS Nº 2202/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 

Tenente Coronel Marco Antonio Melli Bellagamba que envide esforços para que a segurança 

volte a estar presente na Praça Visconde de Rio Claro, hoje dominada por vândalos e usuários 

de drogas. 

REQUERIMENTOS Nº 2203/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito 

Municipal determinar a Secretaria de Manutenção e Paisagismo que efetue a retirada de 

excesso de terra do canteiro central da Av 3-JF Jardim Floridiana. 

REQUERIMENTOS Nº 2204/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Segurança e Defesa Civil, envidar 

esforços para que a segurança volte a estar presente na Praça Visconde de Rio Claro 

localizada na Avenida 26 com Avenida Visconde de Rio Claro, hoje dominada por vândalos e 

usuários de drogas.   

REQUERIMENTOS Nº 2205/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar a Empresa 

Telefônica a solicitação do Distrito de Ajapi que diz respeito ao sinal de telefonia móvel, que há 

anos a população local tem dificuldade para receber o mesmo.     

REQUERIMENTOS Nº 2206/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar a Empresa 

Vivo a solicitação do Distrito de Ajapi que diz respeito ao sinal de telefonia móvel, que há anos 

a população local tem dificuldade para receber o mesmo.     

REQUERIMENTOS Nº 2207/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e 

Sistema Viário executar nova pintura e sinalizar com faixas amarelas as lombadas da Rua 6 A 

e da  Rua José Felício Castellano.     

REQUERIMENTOS Nº 2208/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal a determinar ao Departamento Competente da 

possibilidade de restabelecer a iluminação dos postes localizados na Avenida 19, área que as 

autoescolas ministram as aulas, pois alunos fazem aulas no período noturno de baliza e não 

conseguem enxergar corretamente, pois os postes estão com as lâmpadas queimadas.     

REQUERIMENTOS Nº 2209/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar a Empresa 

Claro a solicitação do Distrito de Ajapi que diz respeito ao sinal de telefonia móvel, que há anos 

a população local tem dificuldade para receber o mesmo. 

REQUERIMENTOS Nº 2210/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal determinar a Fundação Municipal de Saúde esclarecer qual a real situação 

da Demanda em consultas na especialidade de endocrinologia? Quantos profissionais atendem 



pela FMS? Quantas consultas são atendidas? Qual o local do atendimento? O numero de 

encaminhamentos e atendidos pelo AME e o indicado no ofício 202/13 AME? 

REQUERIMENTOS Nº 2211/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal determinar a Secretária de Ação Social que esclareça quais são os critérios 

adotados para o atendimento da população em especial a Senhora L dos SR que é portadora 

de problemas cardíacos e não mais é atendida com Cesta Básica. Qual o procedimento para 

não mais recebe-la? 

REQUERIMENTOS Nº 2212/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Educação e Obras 

da possibilidade de mudar a entrada e saída dos alunos da Escola Municipal Paulo Koelle, para 

a Rua 13, tendo em vista que as Vans escolares param na avenida 5 e não há calçada e sim 

um recuo onde crianças correm riscos e os pais não têm onde parar para pegar seus filhos.     

REQUERIMENTOS Nº 2213/2013 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Sr. Prefeito Municipal 

solicitando informar junto a Secretaria de Obras e Serviços para que seja verificado a 

possibilidade em se providenciar o recapeamento do trecho da Avª 40 entre as Ruas 2 e 10 no 

Alto do Santana. 

REQUERIMENTOS Nº 2214/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito 

Municipal sugerindo determinar ao setor competente, executar obra de asfaltamento na Av. 

Joaquim Ribeiro entre Ruas 09-A e 10-A - Vila Cristina. 

REQUERIMENTOS Nº 2215/2013 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Sr. Prefeito Municipal 

solicitando informar junto a Secretaria de Obras e Serviços para que seja verificado a 

possibilidade de se providenciar o recapeamento  da Rua 19 entre a Rua 1 jsp e Avª 18 Jardim 

São Paulo. 

REQUERIMENTOS Nº 2216/2013 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Sr. Prefeito Municipal 

solicitando informar junto a Secretaria de Mobilidade Urbana para que seja verificado a 

possibilidade de se providenciar o reforço da sinalização de solo da lombada existente na Avª 

19 entre as Ruas 16 e 18 no Bairro da Consolação. 

REQUERIMENTOS Nº 2217/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito 

Municipal sugerindo determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana, informar a possibilidade de 

reimplantar novamente na linha do ônibus circular do Bairro Bom Sucesso, o percurso da av. 

11 com Rua 14, no intuito de evitar que os alunos da Escola Michel Antonio Alem que residem 

na colônia da Granja Santo Antonio e Sítio Matuete, percorram um caminho mais longo em 

dias de chuva e de grande circulação de veículos.     

REQUERIMENTOS Nº 2218/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo determinar ao setor competente que execute a limpeza do bueiro 

existente na Rua M-20 em frente ao nº 96 - Cervezão, a fim de evitar alagamentos, água 

parada e consequente proliferação do mosquito da dengue. Foto anexo. 



REQUERIMENTOS Nº 2219/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo determinar ao setor competente que execute a limpeza do bueiro 

existente na Rua M-20 em frente ao nº 33 - Cervezão, a fim de evitar alagamentos, água 

parada e consequente proliferação do mosquito da dengue. Foto anexo. 

REQUERIMENTOS Nº 2220/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo determinar ao setor competente que execute a limpeza do bueiro 

existente na AV 100 em frente ao nº 280 - Jd. Boa Vista, a fim de evitar alagamentos, água 

parada e consequente proliferação do mosquito da dengue. Foto anexo. 

REQUERIMENTOS Nº 2221/2013 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, que implante em nosso município o Projeto de Aluguel Social, cujo benefício 

é previsto no art. 22 da Lei n°. 8.742/93 - LOAS - Lei Organização e Assistência Social, 

regulamentada pelo Decreto n°. 6.307/2007, que dispõe sobre pagamento de benefícios aos 

cidadãos e as famílias em situação de vulnerabilidade temporária e calamidade pública, nos 

termos do principio constitucional da dignidade humana e garantia de moradia. 

REQUERIMENTOS Nº 2222/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo determinar ao setor competente que execute a limpeza do bueiro 

existente na Rua 08 com Av M-39 - Pq São Jorge, a fim de evitar alagamentos, água parada e 

consequente proliferação do mosquito da dengue. Foto anexo. 

REQUERIMENTOS Nº 2223/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Manutenção e 

Paisagismo a aquisição de equipamentos como: picadores, trituradores de galhos e 

compostadores, para que possam estar reutilizando os resíduos de poda de galhos e retirada 

de árvores. 

REQUERIMENTOS Nº 2224/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informar junto a Secretaria Municipal de 

Manutenção e Paisagismo, da possibilidade de aquisição de uma "Máquina Destocadora" 

(utilizada para retirada de troncos e raízes de árvores), para o Município, evitando assim, 

grandes expensas financeiras com a reconstrução dos passeios públicos, guias, sarjetas, 

pavimentação asfáltica e até redes de distribuição de água, que são danificados em 

decorrência da extração de troncos e raízes de árvores necrosadas. 

REQUERIMENTOS Nº 2225/2013 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar à Mesa Diretora 

da Câmara Municipal que crie um Projeto de Resolução que Institui na Edilidade o "Programa 

Câmara - Comunidade". Proposta que tem como objetivo divulgar as funções e atuação do 

Poder Legislativo de Rio Claro, bem como incentivar a participação da população na política 

municipal. Em anexo segue uma sugestão de ementa do Projeto de Resolução. 

REQUERIMENTOS Nº 2226/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços 



promover o recapeamento da superfície asfáltica na Avenida 80-A, no trecho compreendido 

das Ruas 7-JV (Jardim Vilage) a Rua 3-A (Jardim Vilage). 

REQUERIMENTOS Nº 2227/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Fundação Municipal de Saúde, refazer 

urgentemente as obras de contenção das infiltrações das  residências localizadas na Rua 25 

PA - Jardim Panorama, cujas estruturas foram comprometidas em razão da construção do 

prédio da Unidade de Saúde da Família "Osvaldo Akamine" (USF). 

REQUERIMENTOS Nº 2228/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 

Urbana e Sistema Viário promover estudos para viabilizar a duplicação da Rua 5 Rac, via 

pública de entrada do Condomínio Recreio das Águas Claras. 

REQUERIMENTOS Nº 2229/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços pronunciamento concernente a viabilidade das obras de duplicação da Rua 5 Rac 

(entrada do Condomínio Recreio das Águas Claras).     

REQUERIMENTOS Nº 2230/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de  Mobilidade 

Urbana e Sistema Viário, a revisão do projeto de implantação da rotatória localizada na 

Avenida dos Estudantes, Rua 16-MP e Rua 7 - CHR Rupiara - Parque Mãe Preta, em 

decorrência de diversos problemas que comprometem sua viabilidade e segurança. 

REQUERIMENTOS Nº 2231/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Planejamento, 

Desenvolvimento e Meio Ambiente, que promova a revisão da  Área Institucional destinada no 

Conjunto Habitacional de Interesse Social "Residencial dos Pássaros", localizado na Rua 16-

MP, nº 101 - Mãe Preta, que não se encontra condizente com os dispositivos legais.      

REQUERIMENTOS Nº 2232/2013 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal solicitando a Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário a 

possibilidade de remarcação da sinalização de solo da área reservada para embarque e 

desembarque defronte ao Edifício Apolo na Av4, 456 entre as Ruas 5 e 6 no Centro, visando 

garantir aos legítimos usuários o uso da referida area. 

REQUERIMENTOS Nº 2233/2013 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal solicitando determinar ao SEPLADEMA a colocação de uma lixeira coletiva a 

mil metros da ponte sobre o Rio Ribeirão Claro na Vila Industrial, defronte a entrada do 

condomínio na Estrada Velha de Araras, próximo ao Bairro dos Lopes 

REQUERIMENTOS Nº 2234/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Rio Claro, a viabilidade de ser implantada 

Política de Reciclagem através de Sistema de Coleta Seletiva de Lixo, dentro da Edilidade, por 



meio de treinamento dos servidores públicos responsáveis pelo setor de limpeza e também, de 

campanhas de conscientização aos demais servidores. 

REQUERIMENTOS Nº 2235/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando indagar junto a Secretaria Municipal de 

Planejamento, Desenvolvimento e Meio Ambiente, da viabilidade de ser implantada política de 

reciclagem através de sistema de coleta seletiva de lixo, dentro dos órgãos públicos e 

entidades da administração municipal direta e indireta. 

REQUERIMENTOS Nº 2236/2013 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, que determine à Secretaria de Saúde para que responda: Há possibilidade 

de retomar o transporte de ambulância social, para atender os pacientes socorridos pelo SAMU 

e que após liberação não possuem meios de retornar para suas residências, especialmente 

aqueles que residem nos Distritos e bairros periféricos? 

REQUERIMENTOS Nº 2237/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Grupo Santander, 

informar a possibilidade da instalação de uma Agência Bancária na Rua 06, principal acesso ao 

comércio do Grande Cervezão. 

REQUERIMENTOS Nº 2238/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Banco Itaú S/A, 

informar a possibilidade da instalação de uma Agência Bancária na Rua 06, principal acesso ao 

comércio do Grande Cervezão. 

REQUERIMENTOS Nº 2239/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Banco Bradesco 

S/A, informar a possibilidade da instalação de uma Agência Bancária na Rua 06, principal 

acesso ao comércio do Grande Cervezão. 

REQUERIMENTOS Nº 2240/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar a Unicred do Brasil, 

informar a possibilidade da instalação de uma Agência Bancária na Rua 06, principal acesso ao 

comércio do Grande Cervezão. 

REQUERIMENTOS Nº 2241/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Deputado Estadual ALEXANDRE JOSÉ DA CUNHA (ALEXANDRE DA FÁRMACIA) - 

Partido Progressista (PP), solicitando envidar esforços junto ao Governo do Estado de São 

Paulo, na obtenção de recursos financeiros no valor de R$ 150.000,00 (Cento e Cinquenta mil 

Reais), para fins de aquisição de uma Unidade Móvel de Esterilização e Educação em Saúde, 

para agilizar o  trabalho de castração de cães e gatos, nos mutirões dos bairros do Município. 

REQUERIMENTOS Nº 2242/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar a HSBC Brasil, 

informar a possibilidade da instalação de uma Agência Bancária na Rua 06, principal acesso ao 

comércio do Grande Cervezão. 

REQUERIMENTOS Nº 2243/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços promover a fresagem e o recapeamento da pavimentação asfáltica na Estrada Vicinal 



que liga o Município de Rio Claro aos Distritos de Ajapi e Ferraz, no trecho compreendido da 

Empresa Gates do Brasil até o Distrito de Ferraz.  

REQUERIMENTOS Nº 2244/2013 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal solicitando determinar ao SEPLDEMA - Secretaria de Planejamento 

Desenvolvimento e Meio Ambiente envidar esforços para a realização do desassoreamento do 

Lago Azul, obra necessária que completara uma série de outras realizações no município 

favorecendo o meio ambiente e minimizando os riscos com inundações em Rio Claro. 

 

INDICAÇÕES APRESENTADAS NESTA SESSÃO: 

 

INDICAÇÕES Nº 1265/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar à Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços, executar a construção de uma canaleta na Rua M-09 com Av. 

M-27 - Cervezão, para evitar que emposse água e consequentemente a proliferação do 

mosquito da dengue. 

INDICAÇÕES Nº 1266/2013 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Sugerindo 

determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços de proceder com a limpeza, a retirada 

do entulho e a colocação de placa de proibido jogar lixo e entulho na Praça localizado na Rua 

02JI na altura do nº 155 no bairro Jd. Inocoop.   

INDICAÇÕES Nº 1267/2013 - JOÃO LUIZ ZAINE - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário para reforçar a sinalização de solo (sinal de 

pare, vaga para cadeirante e para motocicletas) na área compreendida pela Avª 26 entre Ruas 

10 e 11, Santa Cruz. 

INDICAÇÕES Nº 1268/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços executar serviços de tapa buraco na Av. 12 em frente ao nº 58 - 

Bosques Rio Claro. 

INDICAÇÕES Nº 1269/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços executar serviços de tapa buraco Rua 02 esquina com Av. 04 - 

Jd. Guanabara. 

INDICAÇÕES Nº 1270/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços executar serviços de tapa buraco Rua 09 em frente ao nº 330 - 

Jd. Guanabara. 

INDICAÇÕES Nº 1271/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços executar serviços de tapa buraco Rua 11em frente ao nº 546 e 

559 - Jd.Novo I. 



INDICAÇÕES Nº 1272/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços executar a construção de canaleta na Rua 04 esquina com Av. 

01 - Jd. Guanabara. 

INDICAÇÕES Nº 1273/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços executar  a construção de canaleta na Rua 09 esquina com Av. 

12 - Bosques Rio Claro. 

INDICAÇÕES Nº 1274/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços executar a construção de canaleta na Rua 07 esquina com Av. 

M-47 - Jd São José. 

INDICAÇÕES Nº 1275/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços executar  a reforma de canaleta na Av. 84 esquina com Rua 14 

- Jd. Santa Maria. 

INDICAÇÕES Nº 1276/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços executar a reforma de canaleta na Rua M-22 em frente ao nº 

1142 - Jd. Ipanema. 

INDICAÇÕES Nº 1277/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços executar reparos nas escadas existente na Praça localizada 

entre as Ruas 10 e 11 - Jd. Bandeirantes.     

 

MOÇÕES APRESENTADAS NESTA SESSÃO: 

 

MOÇÕES Nº 313/2013 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - MOÇÃO DE 

FELICITAÇÕES - A Clube FM pelos seus 36º aniversário que ocorrerá no próximo dia 09 de 

Julho, levando a todos entretenimento, diversão, atendimento a população, dentre outros. Mais 

um ano de conquistas e vitórias, um ano de luta, renovação e progresso.   

MOÇÕES Nº 314/2013 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao 

Secretário de Cultura Sérgio Desiderá e sua equipe pelo sucesso ocorrido na primeira Virada 

Cultural em nossa cidade 

 

 

 

 

 


